
Příloha 72 hodin: 

Jak se připravit na krizové 

situace a společně je  

zvládnout? 

ročník: dvacátýpátý



Vážení spoluobčané, 

jak listí zvolna padá a podzimní dny se krátí, 

je čas se ohlédnout a zároveň pohlédnout 

dopředu — na to, co se v naší obci podařilo, 

a co nás čeká. Rád bych vás prostřednictvím 

tohoto sloupku seznámil s nejdůležitějšími 

kroky, které v tomto roce obec podnikla či 

plánuje — ve prospěch nás všech. 

Prvním bodem, který si zaslouží pozornost, 

je projektová dokumentace kanalizace. Ví-

me, že kvalitní kanalizační systém je zákla-

dem důstojného života v každé obci. Právě 

nyní zastupitelstvo obce finalizuje podklady 

pro žádost o dotaci na projektovou doku-

mentaci, aby mohla být kanalizace rozšířena 

do částí, kde dosud chybí. Bude-li vše schvá-

leno, plánujeme realizaci v příštích letech s 

využitím dotací, abychom naši obec zatížili 

co nejméně. Prosím vás o trpělivost — pří-

prava je náročná, ale výsledek za to bude 

stát. 

Dalším projektem, který zastupitelstvo sle-

duje s velkou pozorností, je rekonstrukce 

bytového domu č. 167. Po rekonstrukci bude 

tento dům sloužit 14 rodinám, ale technický 

stav již vyžaduje zásahy, abychom zajistili 

komfortní a bezpečné bydlení i do budouc-

na. V současné chvíli připravujeme podkla-

dy ke stavebnímu povolení: statiku, rozvo-

dy, izolace, obvodové pláště. Naším cílem je, 

aby rekonstrukce byla komplexní – nejen 

výměna oken či střechy, ale i modernizace 

vnitřních instalací, zateplení a úprava spo-

lečných prostor. Po schválení povolení na-

stoupí období výběru dodavatele a samotné 

realizace. 

Třetí oblast, kterou chci v tomto „slovu sta-

rosty“ zmínit, je lepší sběr komunálního od-

padu. Dobře víme, že čistota obce a efektivní 

systém odpadového hospodářství jsou zá-

sadní pro kvalitu života. Proto jsme v minu-

lých letech začali intenzivně pracovat na 

změnách: přidání kontejnerových míst, pra-

videlnější svoz, lepší třídění odpadu a osvě-

tu pro obyvatele. Cílem je, aby se v Květné odpa-

dy sbíraly efektivně, přehledně a s co nejmenším 

dopadem na přírodu. Věřím, že společně doká-

žeme snížit objem směsného odpadu a zvýšit po-

díl materiálově využitelných složek. Bohužel ně-

kdy v kontejnerech na plasty je spousta odpadu, 

který tam nemá co dělat. To samé v kontejne-

rech na papír a kupodivu i v nádobách na oleje. 

To nás stojí zbytečné peníze a snižuje efektivitu 

hodnocení v třídění komunálního odpadu. To 

má bohužel i vliv na cenu svozu a v budoucnu to 

bude zásadní kritérium. 

Nebudu předstírat, že všechny kroky jdou hlad-

ce. Často narážíme na legislativní překážky, slo-

žité procesy schvalování a omezené rozpočtové 

možnosti. Ale to, co nám chybí v prostředcích, 

dohnat můžeme důrazem na plánování, nasaze-

ní a spoluprací. A právě vy, občané, jste tím nej-

větším partnerem — dobrá komunikace, vaše 

podněty, trpělivost i připravenost k participaci v 

těchto otázkách. 

Věřím, že podzim 2025 bude ve znamení pokro-

ku pro naši obec: že dokumentace projde, sta-

vební povolení získá zelenou a že v dalších letech 

uvidíme konkrétní díla – novou kanalizaci, zre-

konstruovaný bytový dům, promyšlenější odpa-

dové hospodářství. Děkuji vám všem, kdo pod-

porujete rozvoj Květné, a těším se na spolupráci 

i v dalších měsících. 

S úctou, 

váš starosta 

Ing. Petr Škvařil 

Slovo starosty 



Zprávičky ze školky 

Změny ve školství 





Dotazník  pro  rodiče 2025 - vyhodnocení 



 

V Radiměři vzniklo pobytové zařízení pro dívky 
s psychickými obtížemi 

Středisko výchovné péče (SVP) Alfa Svitavy dnes v Radiměři slavnostně otevřelo nově vybudova-
né pobytové zařízení pro dívky s psychickými obtížemi. Vzniklo jako reakce na rostoucí potřebu 
cílené a bezpečné péče. Bude poskytovat dvouměsíční terapeutické pobyty pro dívky od 11 let, 
uvedlo středisko v tiskové zprávě. 
Podle ředitelky SVP Alfa Vlasty Pechancové organizace reaguje na potřebu zařízení podobného 
typu v regionu. "Bohužel u nás v posledních letech raketově narostl výskyt depresivních 
a úzkostných poruch, zejména právě u dospívajících dívek. Na vině je pandemie koronaviru i stále 
častější využívání sociálních sítí, ale také nedostatek stability a podpory v dnešních rodinách," 
uvedla Pechancová. Pobyty tohoto typu podle ní dívkám v náročných životních situacích nabízejí 
možnost zklidnění, bezpečí a opory. 
Nové zařízení poskytuje pobyty pro skupiny až 16 dívek. Program je zaměřen na psychickou stabi-
lizaci, zdravé sebevědomí, zvládání stresu, nácvik sociálních dovedností a podporu návratu do 
školního a rodinného prostředí. Bydlení v klidné části obce doplňuje komunitní způsob života, 
kdy si dívky samy vaří, uklízejí a podílejí se na péči o prostředí, které jim na osm týdnů poskytne 
zázemí. Docházejí také na běžnou školní výuku zajišťovanou místním speciálním pedagogem. 
Celkové náklady na rekonstrukci budovy dosáhly 5,5 milionu korun. Skupina Saint-Gobain, vý-
robce stavebních materiálů, prostřednictvím své nadace přispěla částkou 1,8 milionu korun. Dal-
ších více než 500.000 korun poskytly jednotlivé značky společnosti ve formě stavebního materiá-
lu. Významně přispěli i další dárci. 
Středisko výchovné péče Alfa je součástí neziskové organizace Květná zahrada, jež od roku 2005 
pomáhá mladým lidem, kteří vyrůstali v náročných podmínkách. Nově otevřená budova navazuje 
na úspěšný model terapeutických služeb pro chlapce, který vznikl v roce 2019. Obec Radiměř za-
půjčila objekt bezplatně na 20 let. 

ČTK 



Z Květné až na Pražský hrad 





 

 

Kastrovaný kocour, spokojení páníčci 

Seznamte se s Flíčkem. Flíček si spokojeně žije 

se svými páníčky Lenkou a Petrem v domku se 

zahrádkou. Když je teplo, běhá po zahradě, 

šplhá po stromech a prohání myši. V zimě se 

raději vyhřívá v teple u kamen. A ze všeho nej-

raději se schoulí paničce  Lence na klíně a bla-

ženě vrní. Večer si dá baštu granulek nebo ma-

síčko z mističky. Flíček žije spokojený kočičí 

život. Flíček je kastrovaný.  

Flíček šel na kastraci přibližně v šesti měsících 

věku. Páníček se o něj sice trochu bál, ale pan 

veterinář mu vysvětlil, že se jedná o šetrný a 

bezpečný zákrok. Všechno dopadlo na jednič-

ku. Flíček měl po zákroku pár stehů a chvíli se 

prospal doma v teple. Všechny léky dostal od 

pana doktora injekčně už během operace, tak-

že se páníčci nemuseli o nic starat. Flíček byl 

vzorný pacient, ránu si nelízal, takže nebylo 

nutné mu dávat ochranný límec. Druhý den po 

operaci už o ničem nevěděl. Šplhal po stromě 

jako by se nechumelilo a Lenka ho musela 

zahnat domů, aby odpočíval. Stehy se za pár 

týdnů samy vstřebaly, žádná kontrola u pana 

doktora nebyla nutná. 

Časem se ukázalo, že rozhodnutí nechat Flíčka 

vykastrovat, bylo to nejlepší, co pro něj páníčci 

mohli udělat. Flíček je po kastraci mazlivější a 

více se drží doma. Nemizí na několik dní za 

milostnými dobrodružstvími, takže se Lenka s 

Petrem nemusí bát, že ho na jeho toulkách sra-

zí auto nebo zastřelí myslivec. Kocouři si 

v období říje značkují své teritorium. To Flíček 

naštěstí nedělá. Lence by se to vůbec nelíbilo, 

protože Flíček má přístup do domu. Flíček se 

také nepere s ostatními kocoury, takže mu ni-

kdo nemusí ošetřovat tržné rány nebo s ním 

kvůli tomu jezdit na veterinu. Při takových bo-

jích se mohou šířit závažná onemocnění, jako 

jsou virus kočičí leukémie (FeLV) nebo virus ko-

čičí AIDS (FIV). A protože Flíček dostává kvalitní 

krmivo a na zahradě má dostatek pohybu, je po-

řád krásně štíhlý a vysportovaný. 

Další výhodou, kterou si Flíčkovi páníčci pochva-

lují je to, že Flíček nepřispívá k přemnožení ko-

ček. Každý nekastrovaný kocour se může stát ot-

cem až 40ti koťat za sezonu. Protože je koťat to-

lik, spousta lidí je berou od matek moc brzy a 

rozdávají je kde komu, aby se jich zbavili. Vůbec 

si neověřují, jak se o ně noví majitelé starají. Ma-

lá nesamostatná koťata  pak hladoví, umírají na 

nemoci nebo je přejede auto. Některá se sice do-

stanou do útulku, ale útulky jsou přeplněné koč-

kami, které nikdo nechce. Lenka a Petr by si ne-

přáli, aby Flíčkova koťata ubírala šanci kočkám 

v útulku na nový domov. A už vůbec nechtějí, 

aby Flíčkova koťata skončila na ulici. Jsou na se-

be hrdí, že udělali dobrý skutek a kastrací Flíčka 

se zachovali zodpovědně. Nejen vůči ostatním 

kočkám, ale také vůči svým sousedům, protože 

ví, že nikdo nevidí rád kočičí hovínka v záhoně 

nebo cizí kočky na pozemku. Zachovali se zodpo-

vědně i vůči přírodě, protože ví, že Flíček občas 

chytne ptáčka nebo chráněnou ještěrku a kdyby 

bylo v okolí kvůli Flíčkovu otcovství koček víc, 

nebyl by to jen jeden ptáček a občas nějaká ta 

ještěrka, ale každý den několik.  

A co vy? Chcete, aby váš kocour byl taky tak spo-

kojený jako Flíček? Chcete ze sebe mít také dob-

rý pocit jako Lenka a Petr, protože jste udělali 

dobrou věc a zachovali se zodpovědně? Nechte 

vaši kočku a kocoura kastrovat. Vaše rozhodnutí 

pro kastraci je správné. 

Irena Balcarová 





Superdávka od října nahradí čtyři stávající dávky 



Konejme si všichni kolem sebe KRÁSNO! 

Každý z nás občas někam cestuje auto-
busem či vlakem. Výchozím bodem je 
zastávka. Na té chvilku postojíme ne-
bo posedíme a je nám jistě příjemné, 
když je kolem čisté a upravené pro-
středí. 

Je tomu i tak na vlakovém nádražíčku 
v Květné. Posekaná tráva, kruhový zá-
honek s květinami, téměř žádné nedo-
palky či jiné odpadky v kolejišti a v 
okolí. 

Vyžaduje to občasnou údržbu a úsilí. 

U nás opečovává zastávku skupina  

našich občanů - Jindra Vomáčková, Jana 
Chalupníková, Zdeněk Chalupník. Pravi-
delně se také zapojují žáci bydlící na po-
sádce – Tamara Tavaliová, Karin Tavalio-
vá, Lenka Hrušková. Díky vám všem za 
nezištnou a dobrovolnou práci! 

Připomínka, že odpadky patří do koše se 
mi jeví pro rod homo sapiens (člověk 
moudrý) až urážející. 

Anna Švecová



JAK JSME (NE) DOŠLI DO NERATOVA 

Letos najaře se na mě obrátil kolega Jarda 

s otázkou, kam se letos chystám na pouť, 

myšleno pěší pouť. Jelikož jsem už nějaký čas 

v hlavě jeden cíl nosil, vypadlo ze mě, asi do 

Neratova. Vzápětí jsem mu otázku vrátil: 

„Nechceš jít se mnou?“ Možná jsem tím Jar-

du lehce překvapil ale jeho odpověď, že o 

tom bude uvažovat, zněla slibně. A protože 

jme o pouti nejen uvažovali, začátkem čer-

vence jme vyrazili.  

Plán, čtyři dny, 80 km cesta takzvaně na těž-

ko, tedy vše s sebou na hrbu.  

Vyrazili jsme 3. července z Květné a vydali se 

směrem na Mendriku. Tam se nám odpoled-

ne podařilo i dojít a vlídné řádové sestřičky 

nám poskytly možnost přespat u nich 

v klášteře. Líčil jsem Jardovi, jaké krásné je 

to místo, že jsou tam tři rybníky, a že je to 

také místo, kde se odehrává Jiráskova Lucer-

na. Díky tomu, že jsem na Mendrice již něja-

kou dobu nebyl, neměl jsem tušení, že 

z rybníků už tam není ani jeden. O to víc mě 

překvapilo, když nám jedna ze sestřiček vy-

právěla, že rybníky nezmizely proto, že je má-

lo vody, ale prostě tam lidem vadily. Nezbylo 

mi nic jiného, než si pomyslet něco o úctě 

k přírodě a o tom, jak snadno se stavíme do 

role jejích pánů. 

Druhý den jsme pokračovali směrem na Koz-

lovský kopec a dále na Ústí nad Orlicí. Plán 

může být, ale stačí malinká chvilka, o něco 

menší rozestup, větvička, která se zachytí o 

batoh, a do plánu je nutné zahrnout návštěvu 

oční ambulance. S potěšením přijímáme 

ubezpečení lékaře, že ke zranění sice došlo, 

ale půjde ho zvládnout i během další cesty. 

Posouváme se do Ústí nad Orlicí a pokračuje-

me dál.  

K večeru jsme se dostali nad Humperk a Jar-

da se ujal aktivity. Myslím, že mírně překva-

pil paní pracující na zahrádce u chalupy, když 

se jí zeptal: „Co myslíte, jak moc by vadilo 

tady vašim sousedům, kdybychom u nich 

přespali na pavlači.“ Paní chvíli váhala ale 

nakonec nám přiznala, že její sousedi přije-

dou až za týden, a že by jim to asi nevadilo. Jen 

pro jistotu zavolá třetímu sousedovi, aby na nás 

náhodou nechtěl zavolat policii. Potom už jenom 

krásný večer nad krásným údolím a ráno dál. 

Pokračujeme směrem na Žampach. Tady zmí-

ním objevitelský zážitek, když jsme si byli na-

koupit v automatickém obchodě bez obsluhy, 

jen s mobilem a platební kartou. Pokračujeme 

přes Písečnou a dále do Žamberka.  Čím více se 

Žamberk přibližoval, tím více jsem si uvědomo-

val, že boty, které jsem si na cestu zvolil, nejsou 

úplně dobrá volba, a to i přes to, že jsem v nich 

před rokem bez problémů vystoupal v noci až na 

Sněžku. Báječná pizzerie a vynikající oběd na 

Žamberském náměstí, ale bohužel i moje zcela 

odrovnané nohy. Musel jsem si přiznat, že dál už 



to nepůjde. Díky mé špatné volbě jsme mu-

seli cestu přerušit s tím, že do konce prázd-

nin do Neratova dojdeme.  

No a jak jsme si řekli, tak jsme to i udělali. 

Opravdu na konci prázdnin, v neděli 31. 8. ve 

tři čtvrtě na deset dopoledne jsme vyrazili 

směrem na Rokytnici v Orlických horách, 

přes Pohlův kopec, kolem pěchotní tvrze Ha-

nička, až na nás mezi stromy vykoukl Nera-

tovský kostel. Po chvíli ztišení, v úžasném 

prostoru kostela panny Marie jsme se odmě-

nili poctivě natočeným a dobře vychlazeným 

prorokem. Nešlo o nějakého vychladlého 

poustevníka, ale o místní výborné pivo. Krát-

ce jsme se podívali do sousedního Polska a 

potom už zpátky domů.  

Jako výzva zůstává otázka, kterou mi Jarda 
položil cestou zpátky: „Tak co? A kam příští 
rok?“  

Nový úsekový radar Svitavy - Květná
Ve Svitavách už několik let funguje úsekové 
měření rychlosti a ukazuje se, že jde o účin-
ný nástroj, jak zpomalit dopravu v místech, 
kde je to nejvíc potřeba. Zatímco dříve poli-
cie zaznamenávala stovky až tisíce překro-
čení rychlosti denně, dnes už většina řidičů 
volí bezpečnější jízdu. Úsekové radary totiž 
sledují průměrnou rychlost mezi dvěma bo-
dy, a tak nestačí zpomalit jen u značky nebo 
při spatření radaru – rychlost je nutné do-
držovat po celý úsek. 

První zařízení se objevila v roce 2019 na sil-
nici I/43 a výsledky byly okamžité: už bě-
hem několika týdnů zaznamenala měření 
přes 1 600 přestupků. Postupně se systém 
rozšířil i do Opatova a nyní město chystá 
instalaci dalších úseků, například v Poličské 
ulici a v lokalitě Rozhraní. Naopak v ulici 
Kapitána Jaroše už měření nebude potřeba, 
protože po otevření obchvatu tam doprava 
výrazně klesla. 

Statistiky mluví jasně – stále jde o tisíce 
přestupků ročně, ale jejich počet postupně 
klesá. Objevují se i extrémní případy, kdy 
řidiči projeli obcí rychlostí přes sto kilome-
trů za hodinu. Přesto je hlavním cílem toho-
to systému prevence, nikoliv vybírání po-
kut. Každý kilometr za hodinu navíc může 
rozhodnout o vážnosti nehody a díky rada-
rům je jízda po městě bezpečnější nejen pro 
řidiče, ale i pro chodce a cyklisty. 

Úsekové měření tedy není namířené proti obča-
nům, ale je ve prospěch všech, kteří se po Svita-
vách pohybují. Až bude rozšířeno o nové úseky, 
přinese ještě více klidu a bezpečí do ulic, kde to 
nejvíc potřebujeme. 

I v naší obci jsme uvažovali o zavedení úsekového 
měření. Dokonce jsme si nechali instalovat měří-
cí radar se statistikami rychlostí průjezdu moto-
rových vozidel. S tím jsme seznámili PČR a bylo 
nám řečeno, že obec Květná je velice krátká a 
povolí nám měření pouze v jednom směru. 

Stanislav Větrovský 

P. Š.



Konec prázdnin s pohádkou 2025 

V sobotu 30. srpna jsme už podruhé uspořá-

dali ukončení prázdnin s Pohádkovou cestou.  

Děti i dospělí se vydali na cestu plnou pohád-

kových bytostí, kterou začali i zakončili na 

louce za naším statkem, kde je čekalo občer-

stvení a několik stánků se zajímavým zbožím. 

Akci navštívilo asi 150 dospělých i dětí, 

zejména ze širokého okolí a všichni si to moc 

užili. Díky dobré přípravě kolektivu Květné 

Zahrady, a také díky podpoře obce Květná se akce 

moc hezky povedla. Děkujeme obci Květná za 

podporu, Místní akční skupině Poličsko a Měš-

ťanskému pivovaru v Poličce za zapůjčení stanů, 

Honzovi Navrátilovi za neocenitelnou pomoc a 

všem návštěvníkům za to, že přišli. Zvláštní po-

děkování pak celému týmu Květné Zahrady, který 

akci připravil a realizoval.  

Fotogalerie: 

Ferda Raditsch za Květnou Zahradu, z.ú. 



Květná Zahrada 2005 - 2025 

Květná Zahrada pracuje od roku 2005. Ač se to zdá neuvěřitelné, fungujeme v obci Květná už 20 

let. Za tu dobu jsme vybudovali fungující sociální službu Dům na půl cesty Květná, kterou prošlo 

více než 500 mladých lidí, založili jsme Středisko výchovné péče Svitavska „ALFA“, dnes největší 

soukromé středisko tohoto typu v ČR. 

Jako jedni z prvních v ČR jsme začali sociálně podnikat (již v roce 2009), postupně jsme založili 

sýrárnu, kuchyni, sušárnu a moštárnu ovoce a obchod se smíšeným zbožím. 

Dnes patří Květná Zahrada mezi nejvýznamnější organizace v kraji, její jméno je pevně spojeno 

s obcí Květná, kterou propagujeme všude tam, kam přijdeme. 

Také proto nás velmi potěšilo, že Květná Zahrada získala cenu „Duhové křídlo“ v kategorii posky-

tovatel sociálních služeb. Poděkovat těm, kteří dávají křídla druhým. To je hlavní cíl Duhového 

křídla, nejvyššího ocenění Pardubického kraje za práci v sociální oblasti a ve prospěch osob se 

zdravotním či jiným postižením. Jeho třináctý ročník se uskutečnil v Kongresovém sále Paláce 

Pardubice ve středu 24.9. 2025. Slavnostní ceremoniál uspořádal Pardubický kraj ve spolupráci s 

Národní radou osob se zdravotním postižením Pardubického kraje a s pomocí řady dalších part-

nerů a sponzorů.  

Děkujeme obci Květná za dlouholetou podporu a věříme, že se nám i v dalších letech bude dařit 
spolupracovat a přispívat k zlepšování života obyvatel obce Květná. 

(předání ceny Duhové křídlo 2025, za Květnou Zahradu přebírá paní Marie Alexandra Loučná) 

Ferda Raditsch za Květnou Zahradu, z.ú. 







S P O L E Č E N S K Á    R U B R I K A 

Srdečně blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v uplynulých měsících oslavili své životní jubileum. Do dalších let jim přejeme 

pevné zdraví, spokojenost, radost z každého dne a mnoho krásných chvil po boku jejich nejbližších. 



 

Noví přispěvovatelé článků jsou vítáni. Kontaktujte starostu. 

Vydává obec Květná pro své občany, náklad 300 ks 

Povoleno okresním úřadem, referát kultury—16/R2—č. j. kult. /503/98. 

Tento časopis prošel mírnou jazykovou úpravou. 

Redakční rada ve složení: Ing. Petr Škvařil (605 246 880, starosta@kvetna.cz) + ChatGPT 

 Martina Svojanovská 

 Mgr. Ferdinand Raditsch 

 Jiří Štefl 

 e-mail: casopis.kvetna@seznam.cz 

Zubařské pohotovosti 2025 

27.-28.9.2025 MUDr. Králová Zdena Litomyšl-Polička Litomyšl, Družstevní 69 461 100 497 

4.-5.10.2025 MUDr. Krpčiar Patrik Litomyšl-Polička Litomyšl, Nerudova 207 461 619 670 

11.-12.10.2025 MDDr. Kubištová Veronika 
Litomyšl-
Polička 

Litomyšl, J. E. Purkyně 
1218 

737 006 138 

18.-19.10.2025 MUDr. Kučerová Marta Litomyšl-Polička Polička, Smetanova 55 731 262 633 

25.-26.10.2025 MDDr.  Martinec Vojtěch Litomyšl-Polička 
Litomyšl, J. E. Purkyně 

1218 
737 006 138 

28.10.2025 MDDr.  Martinec Barbora Litomyšl-Polička 
Litomyšl, J. E. Purkyně 

1218 
737 006 138 

1.-2.11.2025 MDDr.  Mikulecký Jan Litomyšl-Polička Horní Sloupnice 49 606 645 895 

8.-9.11.2025 MDDr. Novák  Peter Litomyšl-Polička Dolní Sloupnice 188 465 549 236 

15.-16.11.2025 MDDr. Nováková Lenka Litomyšl-Polička Dolní Sloupnice 188 465 549 236 

17.11.2025 MUDr. Oliva Vladimír Litomyšl-Polička Litomyšl, Mariánská 1137 461 614 614 

22.-23.11.2025 MUDr. Sejkorová Jitka Litomyšl-Polička Polička, 1. máje 606 606 202 501 

29.-30.11.2025 MDDr.  Stavělová Pavla Litomyšl-Polička Polička, 1. máje 607 461 724 423 

6.-7.12.2025 MUDr. Ševčík Stanislav Litomyšl-Polička Polička, 1. máje 607 461 724 423 

13.-14.12.2025 MUDr. Švecová Dagmar Litomyšl-Polička 
Litomyšl, Šmilovského 

1122 
461 613 663 

20.-21.12.2025 MDDr.  Večeřová Marie Litomyšl-Polička 
Litomyšl, J. E. Purkyně 

1218 
737 006 138 

23.12.2025 MUDr. Adamcová  Markéta Litomyšl-Polička Polička, Hegerova 373 461 725 987 

24.12.2025 MUDr. Adamec Stanislav Litomyšl-Polička Polička, Hegerova 373 461 725 987 

25.12.2025 MDDr. Bidmonová Ivana Litomyšl-Polička Dolní Újezd 383 461 631 126 

26.12.2025 MUDr. Burešová Ivana Litomyšl-Polička 
Litomyšl, Smetanovo nám. 

97 
461 614 569 

27.-28.12.2025 MUDr. Cacek  Tomáš Litomyšl-Polička Trstěnice 184 461 634 157 

29.12.2025 MDDr.  Dušková Veronika Litomyšl-Polička Horní Sloupnice 49 606 645 895 

30.12.2025 MUDr., MBA Feltlová Eva Litomyšl-Polička 
Bystré, nám. Na Podkově 

25 
606 182 715 

31.12.2025 MDDr. Janypka Jan Litomyšl-Polička Dolní Sloupnice 188 465 549 236 

1.1.2026 MDDr. Kašpar  Miroslav Litomyšl-Polička Polička, Růžová 195 775 724 524 

3.-4.1.2026 MUDr. Kašparová Leona Litomyšl-Polička Polička, Růžová 195 775 724 524 

10.-11.1.2026 Lékař stomato- Kononenko Oleksandr Litomyšl-Polička Litomyšl, Mariánská 1137 461 614 614 




